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A fenti cím egy kiállítás címe,
mely múlt héten csütörtökön nyílt
a Tessedik Sámuel Múzeumban.
Szebben nem is lehetne megfo-
galmazni a kiállítás látogatóját érõ
élményt, mint ahogyan azt a Szar-
vason bemutatkozó, Budapesten
élõ képzõmûvészek – Akiram
azaz Schwarcz Mária és Bánsághi
Tibor – tették. Valószínûleg az is
helyes döntés volt, hogy maguk
vállalkoztak festményeik bemuta-
tására, hiszen az õ végtelenjük
nem éppen a semmibe veszõ
messzeség, sokkal inkább a min-
denség bensõséges érintése.

Nem könnyû a hallgatóság elé

Pillantás a végtelenbe
tárni, miként lényegül színekké,
formákká a nyolc éve együttléleg-
zõ két ember érzése, gondolata.
Ám õk ezt érezhetõ barátsággal,
kedvességgel tették. Finomam,
mint a lepkeszárnyrebbenés, úgy,
mint ahogy a képeik érintik meg
a szemlélõ lelkét. Amit õk közve-
títenek, az a végtelen lehetséges-
ség tartományából származik, a
festmények oda vezetnek haza
minket emberi létezésünk tévely-
géseibõl. Ezért tûnhetnek ilyen is-
merõsnek a látottak, ezért lehet jó
ezek között a képek közt elidõz-
ni. A kiállítás megtekinthetõ jú-
nius 27-ig, naponta 10-18 óráig.

A bizonytalan idõjárás ellené-
re gyülekeztek az emberek júni-
us 3-án, szombaton 10 órától a
kardosi Mûvelõdési Ház udvarán.
Pénteken még zuhogott az esõ
egész nap, de Fábri Judit a helyi
Szlovák Önkormányzat elnöke, a
rendezvény fõszervezõje és házi-
gazdája jól fohászkodott. Az esõ
elmaradt, a nemzetiségi nap za-
vartalanul folyhatott a helyiek és
a meghívott vendégek örömére. A
Szarvasi Szlovákok Kulturális
Köre mindenki szeme láttára fõzte
meg kiváló minõségû házi szap-
panját. A minõség kulcsa ez eset-
ben a gyakorlásban és a jó recept-
ben rejlett. Amíg a szappan és az
ebéd elkészült, addig Mótyán Ti-
bor és zenekara a felnõttek jó han-
gulatáról gondoskodott, a szarvasi
Kolíska pedig a fiatalabbakat szó-
rakoztatta némi só-liszt gyurmá-
val, tésztanyaklánc fûzéssel. A
mozgékonyabb gyerekek energi-
áját az ingyenes ugrálóvár tette
próbára. A kötetlen délelõtti prog-
ram után 14 órára a Mûvelõdési
Ház nézõtere is megtelt. A kultu-
rális elõadásra megérkeztek a kör-
nyezõ települések népdalkörei,
valamint a nap vendégei. Mótyán
Tibor az Szlovák Közmûvelõdé-
si Központ szarvasi intézményé-
nek vezetõje, társrendezõ a régió
együttmûködésének fontosságát
hangsúlyozta nyitóbeszédében,

III. Szlovák Nap Kardoson

Csak pozitív visszajelzések
míg Fuzik János az Országos
Szlovák Önkormányzat elnöke, a
rendezvény egyik fõvédnöke a
nemzetiségi választások
„elõmozzanatára”, a kisebbségi
választói jegyzékbe való felvétel-
re szorgalmazott minden, szlovák
hagyomány iránt tiszteletet érzõ
embert. Az elsõ sorból kísérte fi-
gyelemmel Domokos László or-
szággyûlési képviselõ, Tolnai Pé-
ter a megyei Nemzeti és Etnikai
Kisebbségi Bizottság elnöke, Ki-
rály Katalin az Országos Szlovák
Közmûvelõdési Központ vezetõ-
je, Gerzsa István a rozsnyói dele-
gáció vezetõje, amint a Haviarik
gyermek néptánc együttes és a
Luèka elnevezésû népdalokat
éneklõ csoport bátorságot adnak
a helyi gyerekeknek bájos szerep-
lésükhöz és megadják a közön-
ségnek a jó alaphangulatot. Erre
a jó hangulatra még Kondoros,
Csabacsüd és Kétsoprony páva-
körei is rátettek egy-egy lapáttal.
A rendezvény sikeréért sokat tevõ
szlovák klub tagjai, az óvodás-is-
kolás gyerekek szülei méltán em-
legetik a szombati napot, ami  va-
csorával és hajnal ötig tartó
bállal zárult. Nem csoda hát,
hogy a rozsnyói vendégek nehe-
zen indultak haza, a kardosiak
pedig már a jövõ évi szlovák na-
pot tervezgetik.

- Maya -

A magyar-thaiföldi mezõgazdasági munkabizottság budapesti
ülésén részt vevõ thaiföldi delegáció látogatott május 30-án, ked-
den a szarvasi Halászati és Öntözési Kutatóintézetbe. A thaiföldi
mezõgazdasági minisztérium államtitkára vezette delegációt dr.
Váradi László, a HAKI igazgatója fogadta, s mutatta be a vendé-
geknek az idén száz esztendõs kutatóintézetet. A thaiföldi delegá-
ció ezek után az Innoflex Kft. telepét tekintette meg. A távol-kele-
ti kapcsolatokat már évtizedek óta ápoló HAKI a kapcsolatok to-
vábbi bõvülését, az együttmûködés fejlesztését célozta meg a ven-
déglátás alkalmával.

Tovább, Távol-Keleten


